
18 Nisan 2019 Perşembe Yarış Sonuçları İzmir Hipdromu (1. Yarış Günü)

9. Koşu  Saat:21:30 ŞARTLI 1/DHÖW 57 kg, 1000 Kum

İkramiye 1.) 45.500 t 2.) 18.200 t 3.) 9.100 t 4.) 4.550 t
Yetiştirici Primi 1.) 12.513 t 2.) 5.005 t 3.) 2.503 t 4.) 1.251 t

Forma S At İsmi Yaş Orijin(Baba - Anne) Sıklet Jokey Sahip Antrenörü Derece Gny AGF St Fark G. Çık. HP

1 ŞİFNE EFESİ(4) 3y k e JOKER - ŞİFNELİ 57 CEM ŞEN İRF. BERBEROĞLU G.HALKATAŞ 1.09.58 4,00 6 3,5 Boy

2 SARRAF CAVİT(3) 3y k e KARAKEMAL - ISPARTALI 57 A.ALPAGUT M. FUN. SARPYALÇIN A.ÖCAL 1.10.08 6,35 8 1,5 Boy

3 ŞİRİNBABA(5) 3y k e YALAZ - NES 57 GÖKH.GÖKÇE ERO. ŞİRİN MEH.AYDOĞDİ 1.10.31 3,05 4 1 Boy

4 KEMANKEŞ(2) 3y d e GÜRGÖKÇE - HÜNERKIZ 57 M.KAYA İRF. BUCAK S.O.APAYDIN 1.10.46 8,05 10

5 ALESTA(7) 3y d d TÜMÖZ BEY - NEAME.57 55 B.KURDU DUY. FATURA K.KURT 1.10.73 3,60 1

6 MY NİLSU(10) 3y a d JOKER - SIRTAY 55 A.OLUK MUR. ÖZİŞMEN Y.BULUT 1.11.34 15,85 7

7 TALANTAY(6) 3y k e BİLGİN - ZAHİDEM 57 M.ÇİÇEK ARİ. ÇELİK S.O.APAYDIN 1.11.53 5,80 3

8 SARI HANDAN(12) 3y d d ÖZHABER - NURHANIM 55 M.GÜNDÜZELİ DUY. FATURA K.KURT 1.11.77 3,60 12

9 SÜSLÜ HANIM(13) 3y a d SONALP - IŞIN 55 MER.ÇELİK MEV. TANİYİT A.E.ALKIŞ 1.11.92 17,75 2

10 ÇAY(9) 3y k d TURBO - BİRGEN 55 D.PALAUR YAĞ. SARPYALÇIN A.ÖCAL 1.12.26 17,15 9

11 ÖZEZGİ(11) 3y a d ÖZGÜNHAN - EZGİ 55 F.AVCI ESR. KILIÇASLAN B.ÖZGÜR 1.12.63 24,85 11

12 BOLAYIR GÜZELİ(8) 3y a d GÖKTUNA - AKBAHAR 55 E.EMRE DOĞRU MUS. AKGÜN M.ÇAM 1.14.12 59,50 5

İRADELİYILDIZ(1) 3y a e KIZLARAĞASI - RAPSODİ 57 A.OKAN PAZAR Y. KÜÇ. GÖRAL A.COŞKAN Koşmaz 13

GANYAN(4) :4,00 t, 7'Lİ PLASE(1,2/5,12/5,8,10/1,7,9/2,5/1,8/3,4) :6,73 t, 2. 6'LI GANYAN(12/8/9/2/1/4) :1.352,39 t, 2. 5'Lİ GANYAN(8/9/2/1/4) :196,90 t, 4'LÜ GANYAN(9/2/1/4) :83,52 t, 3'LÜ
GANYAN(2/1/4) :21,41 t, İKİLİ(3/4) :12,80 t, SIRALI İKİLİ(4/3) :21,70 t, PLASE(3) :1,20 t, PLASE(4) :1,10 t, PLASE İKİLİ(3/4) :11,40 t, PLASE İKİLİ(3/5) :9,40 t, PLASE İKİLİ(4/5) :5,40 t,
TABELA BAHİS(4/3/5/2) :58,44 t Çıkan 1 Atla: 0,68 t, TABELA BAHİS SIRASIZ(4/3/5/2) :1,37 t, 6. ÇİFTE(1/4) :7,70 t


